14. DÖNEM

15. YÖNETİM KURULU KARARARI
3 Eylül  2012
1- 15.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 759 gelen evrak kayıt nolu yazısı ile İstanbul Üniversitesi Dişhekimliği Fakültesi; Küçük hasta …. hakkındaki bilimsel inceleme talebimiz sonucundaki raporlarını iletmektedir. Dosya içeriği ve rapor  değerlendirilmekle meslektaşımız ….. hakkında soruşturma açılmasına yer olmadığına kararın taraflara  yazı ile bildirilmesine
2- 22.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 766 gelen evrak nolu dilekçesi ile Narlıdere kaymakamlığı Denetimlerde görev alacak Oda temsilcisi diş hekiminin isminin ve irtibat edreslerinin bildirilmesini talep etmektedir. Odamızı Fatma  Figen Coşkun ZABUNOĞLU’nun temsil etmesine,
3- 31.08.2012 tarihinde odamıza ulaşan 777 gelen evrak nolu yazısı ile Gümrük Ve Ticaret Bakanlığı Tüketicinin Korunması ve Piyasa Gözetim Genel Müdürlüğü Özel ….. Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi ile ilgili şikayetimize broşür aslının eklenmesini istemektedir. Broşür aslının ivedilikle bir üst yazı ile gönderilmesine,
4-29.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 772 gelen evrak numaralı yazısı ile İl Sağlık Müdürlüğü ….’nın  Dişhekimi …. hakkındaki şikayetlerini iletmektedir. İlk inceleme  yazısı gönderilmesine.
5- 27.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 768 gelen evrak kayıt nolu dilekçesi ile Odamıza muayenehanesiz üye olmak isteyen Dişhekimi Akbar Zafar MANDİ’nin isteminin kabulüne,
6- 03.09.2012 tarihinde odamıza ulaşan 779 gelen evrak nolu dilekçesi ile, Odamızdan İstanbul Dişhekimleri Odasına naklini isteyen Dişhekimi Fatma Aytaç ÖZMEN’in isteminin kabulüne. 

7-16.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan dilekçesi ile Dişhekimi …. ; Dişhekimi … hakkındaki şikayetlerini iletmektedir. Gönderilmiş olan ilk incelemeye yanıtın beklenmesine, İl Sağlık Müdürlüğü’ne gerekli araştırma ve tespitlerin yapılması talebini de içerecek şekilde bildirimde bulunulmasına.
8- 23.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan dilekçesi ile Dişhekimi … ; Çalışmakta olduğu … Tıp Merkezi ‘ne ait broşürler hakkında gönderilen ilk inceleme yazısına yanıt vermektedir. Soruşturma açılmasına soruşturmacı olarak Orhun BENGİSU’nun atanmasına.
9- 31.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 776 gelen evrak nolu dilekçesi ile … ; ….. ve  …. hakkındaki şikayetlerini tekrar etmektedir. Şikayetinin daha önce değerlendirildiğini kendisine yazı ile kararın bildirildiğini ve aynı onu hakkında ikinci kere değerlendirme yapılamayacağının, kendisine yazı ile bildirilmesine,
10- 29.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 773 gelen evrak nolu dilekçesi ile …. Dişhekimi …. hakkında şikayette bulunmaktadır. İlk inceleme yazısı gönderilmesine,
11- 29.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan  771 gelen evrak nolu dilekçesi ile …. Dişhekimi  …. hakkındaki şikayetlerini iletmektedir. İlk inceleme  yazısı gönderilmesine,
12- 31.08.2012 tarihinde Odamıza ulaşan 775 gelen evrak nolu yazısı ile TDB; ….’nın  Dişhekimi …. hakkındaki şikayeti üzerine verilmiş olan disiplin kuruluna sevkine yer olmadığına ilişin kararımıza itirazı üzerine vermiş oldukları kararı iletmektedir. Karar gereğince Özlem KEKEÇ’in uzlaştırmacı olarak atanmasına ve taraflara uzlaşmaya ilişkin yazı gönderilmesine,
13-Belediye iş yeri ruhsatları ile ilgili mevzuatın değerlendirilerek şayet dava açılması mümkün ise dava açması ve yine meslektaşlarımız, ….. ve ….. tarafından açılmış olan davaya müdahale talebinde bulunması için Oda Avukatı Arzu Ayşe İŞSEVEN’e talimat verilmesine,
14- Dişhekimi ….. hakkında şikayetçi olan …..’ya  belirttiği yurt dışı telefonlarından ve adresinden  ulaşılamaması ve kendisinin de uzunca bir  süredir şikayetini takip etmemesi nedeni ile ilerlemeyen dosyanın işlemden kaldırılmasına, 

